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Медицина
Кіль а етапів сво о становлення

пройшла районна лі арня № 1 в м.Ново-
яворівсь . На почат 60-х ро ів перших
жителів Янтарно о (Новояворівсь а)
обсл ов вала Ш лівсь а лі арня, я а
б ла від рита в 1946 році і мала терапію
на 35 ліжо та дитяче відділення на 5
ліжо . Стараннями селищно о олови
Бр ха М. С. 1969 році в новозб до-
ваном IV ртожит Новояворівсь а
від рили медп н т, в я ом працювали 3
медичні працівни и – фельдшер Ма -
симович В. В., медсестра Стасів Г. І. і
санітар а. Через рі медп н т реор а-
ніз вали в полі ліні і перенесли в
новозб дований III ртожито . Увесь
др ий поверх зайняли медичні абінети
та відділенняшвид ої допомо и. Головним
лі арем одночасно Ш лівсь ої лі арні та Новояворівсь ої
полі ліні и б в лі ар-терапевт Гринч М. І., а начмедом
Король Т. В. В с ладі лі арсь о о персонал працювали
хір р и Сотні ова В. С, Дро обиць ий М. С. і Король Т. В.,
терапевти Портний В. О., Головльова В. Р., Собен о Л. О.,
ЛОР Ве інний В. І. та лі арі-педіатри.

В полі лініці працювала Попівня Я. П., я а сьо одні є на
посаді оловної медсестри Новояворівсь ої лі арні. Вона
розповіла про реалії місцевої медицини то о час , про той
вели ий обся роботи, я ий ви он вали фельдшери та
патронажні медсестри (Гала К. В. Попівня Я. П., Але -
сандрова Л. І., Гл щен о Т. В., Захаревич Л. С, Б ійчи Л.В.,
Бр х В. Ф.). Ніхто з них не відмовлявся від б дь-я их дор -
чень, працювали в понаднормовий час, часто ходили на
ви ли и. В спеціалізованих абінетах працювали медсестри
Барановсь а Л. А., Стасів Г. І, Бр х В. Ф., Коза 3. С, Біли-
ча Н. П. У 1977 році на посаді оловно о лі аря полі ліні и
працював пре расний фахівець лі ар-терапевт Ліщ
Володимир Мартинович. Йо о любили і поважали за ч йне
ставлення до пацієнтів, за т рбот про медичний за лад,-за
ор анізаторсь і здібності. За 1977-1985 ро и йо о е-
рівництва та сприяння медична ал зь Новояворівсь а
зазнала роз віт .

У вітні 1978 ро меди и Новояворівсь а свят вали
рочист подію – від риття новозб дованої двоповерхової
полі ліні и. Просторі оридори, спеціалізовані медичні
абінети все ж не мо ли забезпечити зростаюч потреб в
медичном обсл ов ванні міста, населення я о о зростало
швид ими темпами. Том пор ч доб д вали чотириповерхове
приміщення дорослої полі ліні и, я а б ла від рита в 1984
році, а двоповерхова стала тіль и дитячою.

Одночасно б д вали лі арню. У 1978 році почер ово
від ривали перше відділення терапії і хір р ію ( вітень),
листопаді поло ове відділення і в р дні – роло ію. У цьом
ж році перевели Ш лівсь лі арню до Новояворівсь ої.
Восени 1978 ро б ло завершено б дівництво (за типовим
планом інфе ційної лі арні) о ремо о лі вально о орп с .
В р дні відб лось йо о рочисте від риття. У нових просторих
приміщеннях розмістили районне інфе ційне відділення.
В 1980 році б ло впоряд овано осподарсь ій двір і спо-
р джено харчобло . Лі арня сяяла чистотою і охайністю.

У 1985 році оловний лі ар Яворівсь ої центральної лі арні
Романишин Юрій Іванович переніс ерівництво медициною
район Новояворівсь полі ліні . Адже з йо о ініціативи, а
та ож оштів і старань ерівни ів виробничо о об’єднання
“Сір а” б д валась мережа Новояворівсь ої медицини.
М дрий лі ар, хір р , добрий ор анізатор він ба ато старався
для Новояворівсь ої лі арні. У 1985 році Романишин Ю. І.
від ривав ардіоло ію, в 1988 році дитяче відділення, а
вересні 1989 р. – реанімацію на 6 ліжо . У 1990 році оловним
лі арем стала Г дзь Оль а Василівна, стараннями я ої в 1991
від рито відділення патоло ії ва ітних, а в березні 1992 ро
відділ відновно о лі вання.

У 2003 році на посад оловно о
лі аря призначено ч дово о фахівця і
талановито о менеджера Мороза
Гри орія Васильовича. Він ор аніз вав
апітальні ремонти всіх відділень,
подбав про я існе поповнення ма-
теріально-технічної бази та поновлен-
ня медично о обладнання. У січні 2006
ро він від рив невроло ічне від-
ділення на 35 ліжо . А в 2007 році
меди и свят вали дов оочі ван
подію - від риття ново о приміщення
офтальмоло ічно о відділ , до я о о
б ло перенесено очне відділення
Яворівсь ої центральної районної
лі арні. На сьо однішній день
відділенні фахівцями проводяться
операції о а, я і за с ладністю не

пост паються обласним лі арням.
У 2010р. проведено ре онстр цію дитячої полі ліні и –

зав. дитячої полі ліні и Олійович С.І. та від рито відділення
медичної допомо и підліт ам та молоді «Кліні а, др жня до
молоді». Медичн допомо дитячом населенню дільниці
надають висо о валіфі овані лі арі-педіатри дільничні:
Патрило І.Д., Козловсь а А.В., Каспер Л.М., Мань о Л.М.,
Ди дало С.І.

Сьо одні Новояворівсь а районна лі арня №1 є
ба атопрофільною лі вально-профіла тичною становою в
Яворівсь ом районі, Львівсь ої області, я а надає ва-
ліфі ован медичн допомо населенню район . Роз-
ташована вона приміщеннях, зб дованих за типовим
прое том 1980-1988 ро ах та займає площ 10,46 а.

На даний час лі арні роз орн то 400 ліжо 13-ти
спеціалізованих відділеннях. Щоро т т лі ється 12,5 тис.
пацієнтів. Медичн допомо хворим надають більш я 130
лі арів (з я их 40% мають вищ валіфі аційн ате орію).
Всьо о лі арні працює 735 осіб медично о персонал .

Головний лі ар Мороз Гри орій Васильович за інчив
Івано-Фран івсь ий державний медичний інстит т 1980 р.
Здоб в вищ валіфі аційн ате орію з ор анізації і
правління охорони здоров’я і вищ ате орію з а шерства
і іне оло ії. Пра ти ючий лі ар а шер- іне оло . Йо о
за альний стаж роботи 29 ро ів.

У стр т р лі арні входять полі лінічне відділення на 645
відвід вань змін , дитяча полі ліні а на 500 відвід вань
змін , жіноча онс льтація, лі арсь а амб латорія та
амб латорія за альної пра ти и – сімейної медицини. З 2007
ро при дитячій полі лініці ф н ціон є відділення меди о-
соціальної допомо и дітям та молоді «Кліні а др жня до
молоді». Спеціалісти відділення співпрацюють з лі вальними
за ладами Польщі.

В полі лінічном відділенні впроваджено с часні методи и
льтразв ової діа ности и та фібро астрод оденос опії а
та ож лабораторні методи и ім ноферментної діа ности и.
У відділенні відновно о лі вання впроваджено методи
спелеотерапії (соляна імната) та інші новітні методи и.

Лі вальна база Новояворівсь ої РЛ№1 с онцентрована
трьох лі вальних орп сах. У відділеннях хір р ічно о

профілю в лі вально-діа ностичній роботі ви ористов ються
с часні медичні техноло ії:

в роло ічном відділенні – методи а транс ретральних
резе цій ново творів сечово о міх ра та простати;

в хір р ічном відділенні – лапарос опічні операції;
в офтальмоло ічном відділенні – мі рохір р ічні операції,

методи а фа оем льсифі ації атара ти та ін.
У 2004р. а шерсь о- іне оло ічне відділення отримало

сертифі ат WHO– UNICEF «Лі арня, доброзичлива до дитини»
та диплом за спішн ор анізацію роботи по заохоченню та
підтримці р дно о ви одов вання.

На базі Новояворівсь ої РЛ№1 створено П н т е стреної
медичної допомо и за фінансово о сприяння Європейсь о о
Союз та Львівсь ої облдержадміністрації.

ПРЕДСТАВЛЯЄМО КОЛЕГ

Новояворівсь а районна лі арня №1 П н т е стреної медичної допомо и на базі
Новояворівсь ої ЦРЛ№1 створений на автотрасі
міжнародно о значення Київ – Кра ів – Берлін.
Він є стр т рним підрозділом ом нально о за лад
Львівсь ої обласної ради Львівсь ий обласний центр
е стреної медичної допомо и медицини атастроф.
П н т дисло ється на базі Новояворівсь ої районної
лі арні спеціально виділених за бюджетні ошти
приміщеннях, де проведено ремонт, за плені меблі,
створені належні робочі місця для персонал , п н т
забезпечений зв’яз ом, офісною техні ою,
встановлено омп’ютерне обладнання. Прийом
ви ли ів здійснює диспетчер сл жби швид ої
медичної допомо и лі арні та профільні ви ли и
передає виїзній бри аді п н т . Реанімобіль
з необхідним медичним обладнанням та оснащенням
відповідає вимо ам по забезпеченню повно о об’єм
надання інтенсивної терапії та реанімації
постраждалим, дозволяють здійснювати тривалий
медичний с провід з транспорт вання потерпілих
із розладами життєво-важливих ф н цій. Дисло ація
п н т забезпеч є доїзд до місця ви ли в межах
10-15 хв. та транспорт вання до найближчо о
лі вально о за лад . Роз міння необхідності
та доцільності створення та о о п н т зі сторони
ерівництва Яворівсь ої центральної районної лі арні
та Новояворівсь ої районної лі арні забезпечить
тісн професійн співпрацю між цими стр т рами
для дося нення основної мети – порят н життя
людей та збереження їх здоров’я.

В лі арні ре лярно проводяться на ово-пра тичні
онференції за частю на овців ЛДМУ ім. Д.Галиць о о та
інших. Лі арі бер ть часть на ово-пра тичних он-
ференціях та з’їздах в У раїні та за її межами, п блі ють
власні дослідження в на ових ж рналах.

В липні 2009 р. лі арня визнана ращою лі арнею в об-
ласті, на ороджена дипломом і занесена в ни «Фла мани
с часної медицини».

Найбільшим дося ненням лі арні є славні фахівці, я і
лі ють людей. Численні пацієнти висловлюють на сторін ах
часопис “Яворівщина” слова вдячності лі арям: оловном
лі арю та іне оло Мороз Е В., начмед і терапевт Жм р-

Б. М., хір р ам Королю Т. В, ардіоло Зеленюх І. С,
реаніматоло Левиць ом Р І., терапевт Гринч Г. Д.,
травматоло Хомич Г. В., інфе ціоніст Гоцію Б. Г, роло
Кристапч А. А.

Я олись, та і сьо одні незаперечною істиною
залишається те, що здоров’я людини - найдорожча цінність.
Том завдання за ладів охорони здоров’я - це забезпечення
профіла ти и захворювань, пропа анда здорово о способ
життя та лі вання основних захворювань.

Здоров’я людини тісно пов’язане з соціальними проб-
лемами. В Новояворівсь ій районній лі арні №1 впрова-
дж ється омпле с заходів, спрямованих на розвито системи
захист малозабезпечених ромадян, зо рема одино их
ромадян похило о ві та інвалідів. Зараз вдос оналюються
механізми адресної допомо и в районі, забезпеч ється
фінансова державна допомо а сім’ям із дітьми, мало-
забезпеченим сім’ям, надання житлових с бсидій та піль на
житлово- ом нальні посл и. Ці завдання ви он ють місцеві
ради, що збирають інформацію, та Яворівсь е правління
праці й соціально о захист населення, що забезпеч є
прийняття рішень по наданню соціальної допомо и.
Новояворівсь ий центр зайнятості пропон ють соціально-
незахищеним родинам допомо працевлашт ванні або
пере валіфі ації, направлення дітей на навчання за
державним замовленням.

Щоденна робота в лі арні розпочинається з бо осл жіння
апличці, я б ло освячено для хворих та медперсонал

на честь св.Ми олая 1990 році. Сюди завжди приходять ті,
ом призначено операцію, щоб заспо оїтися, поспіл -
ватися тиші з Бо ом, попросити Йо о захист і підтрим и.


